TeepdocnnagHbIU UHCMPYMEHM
DIJET

TexHn4yeckasa nHpopmauus

snnewdogHn sex29hNHX9 |



//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

YcnoBHble 0603Ha4YeHusn (thpesepoBaHue)

S
~)
T
S
Q
o
&
I
S
8
R
o
@
T
3
x
~

D¢ = pnameTp uHcTpymeHTa mm.
de = WWpWHa bpesepoBaHUs mm.
ap = rmybuHa dpesepoBaHUs mm.
fn = nopaua Ha o6opot mm.
fz = nopava Ha 3y6 mm.
De = adbdpektvBHbIii pabounin guameTp mm.
V¢ = ckopocTb pesaHus m/mm.
Q = ygensHbin 0GbeM cHUMaeMoro Matepvaria  cm3/min.
I = AnvHa o6paboTku mm.

Vf = CKOPOCTB [BVDKEHMS NQOAYM (Tabrioe aHaverve) MM/MnN.

Dap = makc. paboumit guametp npu

onpe,qeneHHoﬁ F.I'Iy6MHe mm.

Zn = uucno 3y6bes

Zc = ahbdekTuBHOE Uncro 3ybbes

hex = Makc. TonwmHa CTPYXKK mm.
hm = cpeaHss TonwmHa CTpy»KKu mm.
Kc1 = ymenbHas cuna pesaHust (npu hex = 1mm) N/mm?.
Pc = notpebnsiemasi MoLiHoCTb KBT.
Kr = rmaBHbIi1 yron B nnaHe rpag.

Vco = NOCTOsIHHas CKOpOCTY pesaHust
Cvc = norpaBoqHbIN K30, Ha CKOPOCTb PE3aHMst
N = yacToTa BpalLeHWs LWNMHAENs rev/min.
Nmt = K.n.A4. Kw
Mc = yBenuyeHne yaernbHom curbl pesanus (Ke),

KaK OYHKUMS TOMNLWMHBI CTPYXKKM

OcHoBHble chopmMynbI

Ve x 1000
CKOpOCTb pesaHus v nxDcxn . . .
c= T oo =m/min. YacToTa BpaLyeHus n=——— =rev/min.
1000 pa T x De
WNUHAens
CKOpOCTb ABWKEHUS NoaaYun Vi = f2 X N X Zn = mm/min. ‘- Vs B
Mopaya Ha 3y6 z= =mm.
(pekomeHayeMoe 3HayeHwue) N X Zn
= Vi= . ap X ae X Vs
Mogaya Ha o60poT fn Tf mm/rev. VienHbIiA OBbeM ) ‘,']W o

CHMMaeMoro matepuana

YaernbHas cuna pesaHus ke = ket x hnm™C = mm/min.

De = 2 xVap x (Dc-ap) = mm.

O heKTUBHBIN pabounii
avameTp

CpenHsis TonLwmMHa CTPYXKKN ae

(npn @ae / Dc < 0.1) hm=1z Do = mm.
c

aaneXfokc

MoTpebnsemas MowHoCcTb P = =
€~ 60 x 108 x Nt

CpenHsisi ToNLMHa CTPYXKM sin kr x 180 x @e x fz
(npn @e / Dc 2 0.1) hn=" &
TT x D¢ x arcsin (Hc:)

= mm.

Bpems o6paboTkm

SIS

dc fz

[]
ol
ap makc




BcTpeyHoe M nonyTHoe hpe3epoBaHue

f2 o

©

Vi

s&
ae

lMonymHroe ¢ppeseposaHue:

- HanpeneHne noga4yn coenagaet c
HanpaBrieHneM BpalleHusi ppesbl.

- TONwmnHa cpe3aeMoro Crosa N3MeHdaeTcsa oT
MaKkcumMarnbHOro 3Ha4eHna oo Hyna.

Mpu nonyTHoM chpesepoBaHuU No
BO3MOXHOCTW Heo6xoanMo Ucnonb3oBaTh
XecTkoe obopyaoBaHme.

®Ppe3a pacnosnoxeHa CAMMETPUYHO
OTHOCUTEJILHO 3aroTOBKM

Vi

Qe

®opmyna onpedeneHusi cpedHel
MOoNWUHBI CMPYXKU:

h n(32)
m X TT x arcsin de

sin(ky) x 180 x ag

h sin(ky) x 180 x ag x f,
m=

[ a
T X d¢ x arcsin (d_e)
Cc

PekomeHgauuu no pesepoBaHuio

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

Q
& o
Vi
Bcmpe4Hoe:

- BpalleHne NHCTpyMeHTa HanpaBfieHO NpoTue
HanpasneHna nogadu.

- TONuiMHa cpe3aemMoro Cros N3MeHAeTCa OTHynA 4o
Makcumyma.

BcTpeuHoe hpesepoBaHue BO3MOXHO
NPUMEHATLNPU HEAOCTaTOYHO KEeCTKON
TexHonornyeckomn cucrteme. Takke AaHHbIA CNoco6
pekomeHAyeTcs Npy 06paboTke 3aKkaneHHbIX
MaTepuarnos.

®pe3sa pacnonioXeHa co CMeLleHMeM
OTHOCUTENIbHO 3aroTOBKU

Ae2

e

et

®opmyna onpedesneHusi cpedHel

MONUWUHBI CMPYXKU:
sin(ky) x 360 x ag x f,

2?091 )+ arcsin( 2)8192 )]

hem =

T X d¢ X [arcsin(

2?061 )+ arcsin( 2>éace2 )]

sin(k;) x 360 x ag

hm X TT X d¢ x [arcsin(
7=

Bo ecex cny4asix, ko20a
803MOXKHO, peKoMeHOyemcsi
pabomamsb wupuHoU
¢hpesepogaHusi MaKCUMyM
Ae=2/3xDc. lMpu amom ¢ppe3a
dosmKkHa 6bImb pacnosioxeHa
Cco cMelwjeHuUem
OmHocumesIbHO 3a20MOo8KU.

A

o

o©

x

Vs )
N

n

[0

©

\

o

o©

x

Vi )
N

n

[0

©

//orgET,

(x;l
T
S
£
®
Q
Q
q
S
I
g
°
<
Q
£
]




S
~)
T
S
Q
o
&
I
S
8
R
o
@
T
3
x
~

//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

Mouck u ucnpaeneHue npobnem

Bup o6pabotku

TouyeHune

Mpo6nemsbl

Mpu4KnHbI

PekomeHpaumm no YCTPaHEeHUo ﬂpOGﬂeMbl

BbikpawumBaHue

* HenpaBwIbHbIA Nogbop
cnnaea;

* HenpaBwunbHbIN Nogbop
PEXMMOB pe3aHus;

* Apyroe;

+ BbIGpaTh Honee NpoyHbIN cnnas;

* YBENMYUTb CKOPOCTb Pe3aHusi, eCNu BbiKpalumBaHue Ha
BCMOMOraTefibHOW PexyLLEN KPOMKE;

* YMEHbLUMTb CKOPOCTb Pe3aHusl, eCrn BblKpalLMBaHWE Ha rMaBHON
pexyLLei KpOMKe;

* U3MEHWTb rMyBuHy pesaHus;

* MWHVMW3NPOBATbL BbINIET NHCTPYMEHTA;

* MPOBEPUTb HAAEXKHOCTb KPEeMnneHWst NNacTuHbI

N3HoC no 3agHen
NoBepXHOCTU

* HenpaBuInbHbIN Nogbop
cnnaea;

* HenpaBwIbHbIA Nogbop
PEXUMOB pe3aHus;

BblGpaTh Gonee N3HOCOCTOVKUIA CNNas;
YMEeHbLUMTb nogavy;

* HenpaBwunbHbIA Noabop
cnnaea;

* HenpaBwUIbHbIN BbIGOP
reoMeTpumn NiacTuHbl;

* HenpaBuIbHbIN noabop
PEXUMOB pe3aHus;

* Apyroe;

» BblGpaTb Gonee U3HOCOCTONKUIA CMaB;

* BbIOpaTb APYrol CTPY>KKOMOoM;

* MCMNONb30BaTh NMACTUHBI C NONOXUTENbHBIM NEPEAHUM YTTIOM
* YMEHbLUWTb nogavy;

* U3MEHWTb rMyBuHy pesaHus;

* HenpaBwUIbHbIA Nogbop
cnnaea;

* HenpaBwUSbHbIV BbIOOP
reoMeTpuM NNacTUHbI;

* gpyroe;

* BblbpaTb 6onee NPoYHbIN Cnnas;

* 1crnonb3oBaTh GonbLUWIA paauyc Npu BEPLUUHE;

* N3MEHWUTb FEOMETPMIO KPOMKU, UCMOMb30BaTh YNPOUHSIIOLLYIO
dacky;

* U3MEHWTb rMyOGUHY pe3aHusi;

* HenpaBwIbHbIA Nogbop
cnnaea;

* HenpaBwUIbHbIN BbIOOP
reoMeTpumn NNacTUHbI;

* HenpaBwIbHbIN Noabop
PEXUMOB pe3aHusi;

* Apyroe;

» BbIGpaTb Honee NpoyHbIN cnnas;

* U3MEHWTb rybuHy pesaHus;

* YBaenuunTb CKOPOCTb pe3aHus

* N3MEHWUTb FrEOMETPMIO KPOMKU, CMOMb30BaTh YMNPOUHSIIOLLYIO
dacky;

* yBeNnMYMTb KoHUeHTpauuo COX unu Bosayxa;

MnacTuyeckasn
aecdopmauus

* HenpasuJbHbIA Noabop
cnnaea;

* HenpaBuIbHbLIN NoaGop
PEXMMOB pe3aHus;

* BblbGpaTb Gonee U3HOCOCTONMKUIA CMMaB;
* YMEeHbLUMTb nofayy;
* YMEeHbLUWNTb CKOPOCTb pe3aHusi;




//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

Mouck u ucnpaeneHue npobnem

Bup o6pabotku

®pesepoBaHne

Mpo6nemsbl

Mpu4KnHbI

PekomeHgaumm no YCTPAHEeHUo I1p06]19Mb|

HapocToo6pa3soBaHue

* HenpaBwUIbHbIM Nogbop
cnnaea;

* HenpaBwUIbHbIA Nogbop
PEXUMOB pe3aHusi;

* BblbpaTtb Gornee NpoyHbIi cnnas;
* YBEMWUYUTb CKOPOCTb PE3aHus;
* YMEeHbLWMUTb nogady Ha 3y6;

M3HoC no 3agHen
NoBepXHOCTU

* HenpaBwunbHbIN Nogbop
cnnaea;

* HenpaBwunbHbIN Nogbop
PEXUMOB pe3aHus;

BbIGpaTb Gornee M3HOCOCTOMKMIA CMNaB;
YMEHBLUNTL CKOPOCTb Pe3aHus;
YBENUYUTBL nopady Ha 3y6;

* HenpaBuIbHbI Noabop
cnnaea;

* HenpaBUIlbHbIN NoaGop
PEXNMOB pe3aHus;

BbIGpaTh 6onee N3HOCOCTOWKMIA Cnnas;
YMEHbLUNTb CKOPOCTb pe3aHust;
YMEHbLUWTb Nofavy Ha 3y06;

* HenpaBunbHbIN Nogbop
cnnaea;

* HenpaBwUnbHbIN Nogbop
PEXUMOB pe3aHusi;

* HenpaBWIbHbIN BbIGOP
reomMeTpumn NNacTuHbI;

BblGpaTh Gonee NPOoYHbLIN Chnas;
CKOPPEKTMPOBaTb CKOPOCTb pe3aHusi U nofady Ha 3y06;
MCMNONb30BaTh NIACTUHY GOMbLUEN TOMLLMHBI;

Huskoe kayecTBO
oGpaboTaHHOM
NOBEepPXHOCTH

* HenpaBWUIbHbIN Noabop
cnnaea;

* HenpaBwnbHbIA Nogbop
PEXMMOB pe3aHus;

* HenpaBwUIbHbIN BbIOOP
reoMeTpum NNacTuHbl U
WHCTPYMEHTa;

BbIGpaTh Gonee M3HOCOCTOKMIA Cnnas;

YBEMUYUTb CKOPOCTb PE3aHUS;

MCMOMb30BaTh NOIMPOBAHHYIO NNACTUHY;
MCMOMb30BaTh NACTUHY C DOMbLUMM NepeaHUM YImom;

e o o o

BbikpawumBaHue

* HenpaBwIbHbIA Nogoop
cnnaea;

* HernpaBwUIbHbIN BbIOOP
reoMeTpumn NNacTuHbI;

BbiGpaTh 6onee N3HOCOCTOWKMIA Crias;

YBEMUYUTL CKOPOCTb Pe3aHus;

MCMOMNb30BaTh NOMPOBAHHYIO NNACTUHY;
UCMOMNb30BaTh NNACTUHY C BOMbLUMM NEPeaHNM YIrom;

e o o o

Bub6pauusn

* HenpaBwunbHbIN Nogbop
PEXUMOB pe3aHus;

YMEHBLLUNTb CKOPOCTb Pe3aHus;
YMEHbLUWTb nogadvy Ha 3y6;

§|
I
(S
<
®
Q
)
£}
S
I
g
o
T
Y
0
£
q




S
~)
T
S
Q
o
€
I
S
8
R
o
@
T
3
S
~

//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

IMouck u ucnpaesneHue npobnem

Bua o6paboTku

Ceepnexue

Mpo6nembl

Mpu4nHbI

PekomeHaauuu no yctpaHeHUio Npo6nemsbl

NMonomka ceBepna

* HenpaBwIbHbIA Nogbop
PEXMMOB pe3aHus;

* NpobnemMbl CBA3aHHbIE C
nogayen COX;

* Apyroe;

* YMEHbLUWUTb CKOPOCTb pe3aHusi Mpy COXpaHeHUN nogadm Ha
060poT;

* yMeHbLWTb nogayy Ha obopor;

* NpoBepuTb CTabunbHOCTL U kavecTBo nogaun COX;

* UCMONb30BaTh CTAHOK AOCTAaTOYHOW MOLLHOCTY;

* XXECTKO 3aKpenuTb 3aroToBKY;

NMonomka nepeMbIYKu
cBepna

* HenpaBwUIbHbLIN BbIOOP
cBepna;

* HenpaBwIbHbIA Nogbop
PEXUMOB pe3aHus;

* Apyroe;

YMEHbLUWTb BbINET CBEPIa;

CoXpaHuTb nopady Ha 060poT;

YMEHbLUNUTL nogady Ha 0GOpoT Npu Bpe3aHuy ceepna;
UCMONb30BaTh CTAHOK [JOCTaTOYHOW MOLLHOCTH;
KECTKO 3aKpenuTb 3aroToBKY;

e o o o o

Monomka pexyLien KpoMKU
Ha nepudepumn

* HenpaBWIbHbIN BbIGOP
cBepna;

* HenpaBwuIbHbIN Nogbop
PEXMMOB pe3aHus;

* Apyroe;

* YMEHbLUMTb BbINET CBEpna;

* YMEHbLUUTb CKOPOCTb Pe3aHusi NPU CoXpaHeHUn nogaymn Ha
obopor;

* MCMONb30BaTb CTAHOK AOCTATOYHOW MOLLHOCTHU;

* XKECTKO 3aKpenuTb 3aroTOBKY;

BbikpawmBaHue

* HenpaBwuInbHbIN Nogbop
PEXUMOB pe3aHus;

* HenpaBWIbHbIN BbIGOP
cBepna;

* Npobnemsbl CBA3aHHbIE C
nogayven COX;

* Opyroe;

YMEHbLUWTbL BbINIET CBEPNa;

COXpaHuUTL nogadvy Ha obopor;

M3MEeHUTb nogady Ha 3y6;

NPOBEPUTb CTabUIbHOCTL M KavecTBo nogadn COX;
MCnonb3oBaTb CTaHOK AOCTATOYHOW MOLLHOCTHU;
JKECTKO 3aKpernuTb 3aroTOBKY;

e o o o o o

[AnvHHaa cnuBHas
CTpYyXKa (HegocTtaTouyHoe

* HenpaBWIbHbIN BbIGOP
cBepna;
* HenpaBwuInbHbIN Nogbop

BbIGpaTh cBEpno ¢ Gonee OCTPLIM YIIOM NPU BEPLUMHE;
MPUTYNUTb PEXYLLYIO KPOMKY;
COXpaHuTb nopady Ha 06opoT;

e o o o

* NpobnemMsbl cBsA3aHHbIE C
nopgaden COX;
* Apyroe;

NnoBbICUTL Nofavy Ha 06opoT;
Cpr)KKO,quGﬂEHMe) PEXMMOB pe3aHUA;
HectabunbHoe * HenpaBWUIbHbIA NOAOOP | ° COXpaHuTL nogady Ha 0GopoT;
PEXVMOB pe3aHusi; * NpoBepuTb CTabunbHOCTb M kayecTBo nogaun COX;
CTpyxKoapobneHne ’ * MCMOMb30BaTh CTAHOK JOCTATOMHON MOLLHOCTH;




//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

lMouck u ucnpaesneHue npobnem

Bup o6pabotku

CBeprieHuve

MpoGnembl

MpuYnHbI

PekomeHgauum no YCTPAHEeHUo I1p06ﬂeMbl

YBenu4yeHHbIM AgnameTp

npoceeprieHHoro
OTBEepPCTUA unun
OBalNbHOCTb

* HenpaBWIbHbIN BbIGOP
cBepna;

* HenpaBwuInbHbIN Nogbop
PEXMMOB pe3aHus;

* Apyroe;

YMEHbLUNTL BbINET CBepna,

BbIGpaTh CBepso ¢ 6oMbLIMM YoM Npy BEPLUMHE;
YMEHbLUWTL CKOPOCTb Pe3aHus;

YMeHbLUMTL nofdady Ha o6opor;

MCMNONb30BaTh CTaHOK AOCTATOYHOM MOLLHOCTY;
)KECTKO 3aKpernuTb 3aroToBKy;

Hun3koe kauyecTBO
obpaboTtaHHOM
NOBEPXHOCTHU

* HenpaBwIbHbIV Noabop
PEXMMOB pe3aHus;
* [pyroe;

YBENUYUTb CKOPOCTb PE3aHUs NpY COXpaHeHWM nogayun Ha o6opoT;
YMEHbLUNTb nogadvy Ha o6opoT;

YMEHbLUNTL nogady Ha 0GOpOT Npu Bpe3aHuy ceepra;
UCMOb30BaTh CTaHOK [JOCTaTOYHOW MOLLHOCTH;

KECTKO 3aKpenuThb 3aroTOBKY;

3aTtupaHue kopnyca

* HenpaBUIbHbIN BbIGOP
cBepna;

YMEHbLUNTL BbINET CBepna,
YMEHbLUNTbL CKOPOCTb pe3aHnd;

cBepna o * yBENWYMTL Nofayy Ha o6opor;
* HenpaBuIbHbBIA MOABOP | . ycronkaosats CTaHOK AOCTATOUHOM MOLLHOCT:
PEXMMOB pe3aHNA; * XKECTKO 3aKpenuTb 3aroToBKY;
* Opyroe;
BVIGpaLWIH * HenpasWUITbHbIN Bbl60p NPUTYNAUTb PEXYLLYI0 KDOMKY;

cBepna;

* HenpaBwnbHbIV Noabop
PEXNMOB pe3aHus;

* [pyroe;

YMEHbLUWTbL BbINET CBEPNa;
YMEHbLUWTb Nnogavy Ha ob6oporT;

MCnonb3oBaTb CTaHOK AOCTATOYHOW MOLLHOCTH;
)KECTKO 3aKpEenuTL 3aroToBKY;

§|
I
(S
<
®
Q
)
£}
S
I
g
o
T
Y
0
£
q




//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

Cneuundmkauma obpabaTtbiBaeMbIX MaTepuanos
e Yanepoducmbie u

S
=
©
S
Q
o
€
T
5
&
$
O
@
2
3
S
~

Jle2upoeaHHble cmanu * UHcmpymeHmansHble cmanu * Hepxxasetowjue cmanu
Tun Jis DIN Tun Jis DIN Tun Jis DIN
1010 s10C c10 = | wi13 SK1 AISI 201 | SUS 201
©
1015 S15C c15 o 5 [WidT12| SK2 AISI 202 | SUS 202
1020 s20C c22 § 2| w110 SK2 | C105W1 AISI 301 | SUS 301
1025 s25C Cc25 5§ [ Wi SK4 AISI 302 | SUS 302
s 1030 s30C C30 g 8| wis SK5 | csow1 AISI 302B | SUS 3028
5 1035 S35C Cc35 > &2 wiz SKe | csow1 AISI 303 | sus 303 | DINXI0
3 1040 s40C Cc40 : Sk7 | crow2 AIS| 303Se [SUS 303Se
3 1045 S45C C45 T1 SKH2 AISI 304 | sus 304 | (AINXS,
Z& 1050 S50C C50 T4 SKH3 AIS| 304L | SUS 304L | DINX2,
> 1055 S55C C55 z T15 | SKH10 AISI 304N [SUS 304N1
1060 S58C C60 6 M2 SKH51 | $6-5-2 e | AISI305 | SUS305 | (a2
1010 S09CK | CK10 3 M3-1 | SKH52 E | AISI308 | SUS 308
1015 S15CK | CK15 ] M3-2 | SKH53 | S6-5-3 g AISI 309S | SUS 309S
1020 S20CK | CK22 % M4 SKH54 < |AISI3108 |SUS 310S
g 8620 | SNCM220 3 M36 | SKH56 AISI 316 | SUS 316 |c/iNFZ,,,
= gsf 8640 | SNCM240 M7 SKH58 AISI 316L | SUS 316L [y inNg2, .,
& gz 4320 | SNCM420 M42 | SKH59 | $2-10-1-8 AISI 316N | SUS 316N
g 4340 | SNCMA439 o F2 SKS11 | 105WCr6 AISI 317 | SUS 317
3 5130 | SCr430 g L6 SKS51 AISI 317L | SUS 317L [, DINK2, o,
S § 5 518 SCra3s | 34Cr4 g W2-91/2 | SKS43 AISI 321 | SUS 321 | QI8 o
5 g 5140 | SCr440 | 42Cr4 % W2-81/2 | SKS44 AISI 347 | SUS 347 |80
g 5147 | SCr445 5 F D3 SKD1 | X210Cr12 AISI| 384 | SUS 384
2 4130 | SCM430 E § D2 SKD11 ASTMXM7 | SUSXM7
z %g 4135 | SCM435 |34CrMo4 z A2 SKD12 ASTMXM15 [SUSXM15J1
& gG 4140 | SCM440 |42CrMo4 g H11 SKD6 | 38CrMoV5 AISI 405 | sus 405 | 2INXE
2 4145 | SCM445 5 H13 | SKD61 |40CrMov5s o | AISI429 | sUS 429
s @ 1520 | SMn420 = P20 40CrMnMo7 E AISI 430 | SUS 430 | DINX6
g 53,% : 1536 | SMn433 é;& AIS| 430F | SUS 430F CDE)}\I'}S%%
g g g§| 1541 | swindss AISI 434 | SUS 434 | DNXE
5932 SMnC420 ASTMXM27 [SUS XM27
= % SMnC443 AISI 403 | SUS 403
< 1522H | SMn420H AISI 410 | sus 410 | DINX10
§ 1541H | SMn438H AISI 410S [SUS 410S | BINXS
g 5120H | SCr420H AIS| 416 | SUS 416
g 5130H | SCr430H | 34Cr4 o | AISI420 | sus420 | DEEEO
§ T 5135H | SCr435H | 37Cr4 E AISI 420F | SUS 420F
36 5140H | SCr440H | 41Cr4 2 | Alsi431 | sus431 | RRAZD
%5 4135H | SCM435H | 34CrMo4 ;;1 AISI 440A | SUS 440A
g 4140H | SCM440H | 42CrMo4 AIS| 440B | SUS 440B
%_; 4145H | SCM445H AISI 440C | SUS 440C
3
g 8620H |SNCM220H ASTM440F | SUS 440F
© 4320H |SNCM420H ASTM 631 | SUS 631 | o RN,
AISI 632 | SUS 632




//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

Cneuundmkauma obpabatbiBaeMbiX MaTepuarnosn

cx?
I
(S
<
®
Q
)
£}
S
I
g
o
T
Y
0
£
q

* 3akaneHHble cmanu * YyayHbl
Tun |AISIASTM| JIS DIN Tun  |AISIASTM| JIS DIN
AISI 309 | SUH 309 A48-20B | FC100 | GG-10
3 AISI 310 | SUH 310 [INCrNi252 3 A48-25B | FC150 | GG-15
% AISI 330 | SUH 330 ; A48-30B | FC200 | GG-20
"% ASTMB60 | SUHO i A48-35B | FC250 | GG-25
ASTM661 | SUH 61 3 A48-40B | FC300 | GG-30

a3 | AISI409 | SUH 409 |INX6CrTi1 A48-50B | FC350 | GG-35
[
8 5 | AISI446 | SUH 446 g _ | 60-40-18 | FCD400 | GGG-40
©

SUH 1 352 | 654512 | FCD500 | GGG-50
3 SUH3 Tngg 80-55-06 | FCD60O | GGG-60
I =
£ SUH 4 3 [ 100-70-03 | FcD700 | GGG-70
8 SUH 11
g
= SUH 600

ASTM616 | SUH 616




//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

XnmMmmnyeckne KOMMNOHEHTDI O6pa6aTblBaeMbIX MaTepuanoB

S
~)
T
g
o
g
I
5
8
R
o
]
T
3
X
~

Martepuan Cc Mn | Si Cr | Ni |Co|[Mo | W | Cb | Ti Al B Fe | Opyroe
A-286 0.05| 1.40| 099 15.00( 26.00] - 130 - - 2.00( 020 0.003{ 54.00 030V
M-308 (J-1300) 0.08 14.00 | 33.00 400| 6.50 2.00| 025 4000 0.25 zR
16-25-6 (Timkin) 0.10| 1.40| o0.77| 16.00( 25.00 6.00 500 0.15N
Chromalloy (Unitemp 14 CMV)|  0.20 1.00 1.00 97.70| 012V
Lapelloy 0.30 11.50 | 0.35 275 85.00( 025V
Am-355 0.13| 0.75| 035 1550| 4.50 2.85 7580 011 N
Discaloy 0.05| 060| 090 13.00| 26.00 3.00 1.80| 0.20 54.00
Tinadur 0.08 15.00 | 30.00 1.75| 0.40 53.00( 1.00 Ta
N-155 (Multimet) 0.10| 150| 0.70| 21.00| 20.00| 1950 3.00| 240| 1.10| 1.00 30.00( 0.13 N
o | 199Dl 0.30| 1.00| 060 19.00( 9.00 140| 1.30| 040| 0.30 66.00
L |S-588 0.40| 1.50| 0.80( 18.00| 20.00 400| 4.00| 4.00 47.00
@ | W545 0.04| 150| 0.40( 13.00| 26.00 1.50 2.80| 020 0.080| 54.80
o | Unitemp 212 0.08 16.00 | 25.00 0.50| 4.00| 0.35 54,00 0.06 BR
5 0.05 ZR
: $-590 0.45| 1.50| 1.00| 20.00| 20.00| 20.00| 4.00| 4.00| 4.00 26.50
T | Unitemp 1415NW (Greek Ascoloy)|  0.18 13.00 2.00 3.00 81.80
V-57 0.08| 025| 055 14.75( 2550 1.25 3.00| 025 0.008| 5410 030V
H46 0.17 12.00| 045 0.65 0.40 58.90( 0.35 V
0.05 N
H53 0.08 1050 025 7.00( 080| 080| 045 79.60| 055 V
EME 0.10| 050| 0.70| 19.00 12.00 320| 1.20 63.00( 0.15 N
Unimach #1 0.40 0.90| 5.00 1.30 91.90( 0.50 V
3 Almar 362 0.03| 030| 020 1450 6.50 0.80 77.60
@ Custom 455 0.03| 050| 050 11.75| 9.00 0.30| 1.20 7440 2.25 Cu
c Incoloy 800 0.04| 075| 035 21.00| 32.50 0.37| 0.37 46.00| 0.30 Cu
= Incoloy 801 0.04| 075| 0.35| 20.50 | 32.00 1.12 4450| 0.15 Cu
o Rene 41 0.10| 030 030 19.00( 53.00( 11.00| 10.00 3200 1.60| 0.005[ 2.00
4 M-452 (J-1500) 0.10| 1.00| 0.70| 19.00 | 54.00 | 10.00| 10.00 250| 0.80| 0.005| 2.00
z Waspaloy 0.05| 0.70| 0.40| 19.00| 58.00 | 14.00| 4.50 250| 1.20| 0.005( 2.00| 0.06 zZR
= Udimet 500 0.05| 0.70| 0.30| 19.00| 47.00| 18.00| 4.00 3.00| 3.00[ 0005 200| 0.052zR
5 Inconel X 0.04| 070| 030 15.00( 73.00 0.90| 250| 0.90 7.00
-3 Nimonic 80A 0.05| 070| 0.50( 20.00( 76.00 230| 1.00 0.50
¥ Nimonic 90 0.08| 0.50| 0.40| 20.00| 58.00| 16.00 230| 1.40 0.50
s DCM 0.05 14.30 | 61.00 5.30 3.40| 430 0.080| 4.60
= Hastelloy B 0.05| 1.00| 1.00| 1.00[ 60.00| 2.50]| 28.00 550 040 V
8 Hastelloy C 0.08| 1.00| 1.00| 1550| 54.00| 2.50| 16.00| 3.75 550 035V
o Hastelloy R-235 0.15 15.50 | 62.00| 2.50| 5.50 250 | 2.00 10.00
2 Hastelloy X 0.10| 1.00| 1.00| 22.00| 36.00| 1.50| 9.00| 0.60 18.50
I Hastelloy W 0.15 22.00 | 45.00 9.00 24.00( 0.30 V
3 Inconel (600) 0.04| 040| 020( 1550 76.00 7.00
5 Incoloy 901 0.05| 048] 022 12.80( 43.00 5.70 2.50 35.30
= Nimonic 75 0.12| 0.40| 0.60( 20.00( 76.00 0.40| 0.06 2.40| 0.05 Cu
(] Nimonic 80A 0.05| 0.70| 0.50( 20.00| 76.00 230| 1.00 0.50| 0.05 Cu
Inconel 700 0.13| 0.08| 025| 15.00| 46.00| 29.00| 3.00 220| 320 0.80
— |K-42-B 0.05| 070| 0.70| 18.00| 43.00| 22.00 250 | 0.20 13.00
Z | Inconel 713C 0.12| 015| 040 13.00( 72.00 4.50 225| 060| 6.00 1.00
8 [inconet 718 0.04| 020| 030 19.00| 52.00 3.00 520| 090| 050 18.50| 0.05 Cu
o 5.02 Ta
8 | Allvac 620 0.05 19.00 | 57.00| 12.00| 6.00| 1.00 3.00| 2.00( 0.010
« | Pyromet 860 0.10| 1.00| 1.00| 16.00| 48.00| 4.00| 9.00| 0.60 3.00| 1.30( 0.010| 18.50
T | Inconel X-750 0.04| 070| 025 1550( 73.00 095| 250| 0.70 7.00| 050 Cu
Astroloy 0.06 15.00 | 54.60 | 18.00 | 3.30 350 | 450 0.050
Inconel 713 0.13 12.00 | 75.00 5.50 2.00| 060| 6.00
Monel 713y 400 0.12| 09| 0.15 66.00 1.35| 31.50 Cu
Monel Alloy R405 0.18| 090 | 0.15 66.00 050| 275 1.35| 31.50 Cu
Monel Alloy K-500 0.15| 060| 0.15 65.00 050 | 2.80 1.00| 29.50 Cu
Monel Alloy K-500 (aged) 0.15| 060| 0.15 65.00 050 | 2.80 1.00| 29.50 Cu
Inconel 625 0.05| 015| 0.30( 22.00( 61.00 9.00 400| 020| 0.20 3.00( 365 Ta
0.10 Cu
Permanickel Alloy 300 0.25| 0.10| 0.06 98.60 0.50 0.10| 0.02 Cu
0.35 Mg
Duranickel Alloy 301 0.15| 025| 0.55 94.00 0.50 | 4.50 0.15| 0.05 Cu
Refractaloy 26 0.03| 080| 1.00| 18.00| 38.00| 30.00| 3.20 260| 0.20 6.17
Udimet 700 0.06| 1.00| 0.10| 15.00| 56.40| 18.45| 5.25 350| 4.25( 0.030| 050
Colmonoy 4 0.45 2.25| 10.00 | 82.80 2.000 | 2.50
Colmonoy 5 0.65 3.75| 11.50 | 80.00 2500 4.25
Colmonoy 20 0.25 3.00| 5.00]| 8825 1.000 [ 3.50
Colmonoy 21 0.25 3.25| 5.00| 90.50 1.250 | 1.00
Colmonoy 22 0.12 3.40 95.50 1.350 | 1.00




//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

XnmMunyeckue KOMNOHeHTbl obpabaTbiBaeMbIX MaTepuanoB

(E
T
S
£
®
Q
Q
q
S
I
g
°
<
Q
£
]

Martepuan C | Mn | Si Cr | Ni |Co|[Mo| W | Cb | Ti Al B Fe | Opyroe
J-1570 0.20] 5.00 20.00 | 30.00 | 39.00 6.50 4.10
J-1650 0.20 19.00 | 27.00 | 36.00 12.00 3.80 0.020 2.00 Ta
o |s-816 0.38| 150 0.70| 20.00| 20.00| 43.00( 4.00| 4.00| 4.00 3.00
O | L-605(HS-25) 0.12| 1.50| 1.00| 20.00| 10.00| 51.00 15.00 1.00
@ | Hs-21 (vitallium) 025| 060| 060 27.00| 3.00| 62.00| 5.00 1.00
Q  [Hs-31(x-40) 040| 060| 060 2500| 10.00| 55.00 8.00 1.00
8 [Hs-30 (422-19) 0.40| 060| 060 24.00| 16.00| 51.00 | 6.00 1.00
~ |Hs-27 0.40 0.60 [ 23.00| 2.00| 67.00| 6.00 1.00
T |ws2 045| 500| 050 21.00| 1.00| 61.70 11.00 | 2.00 170 0.04 P
z 0.04 S
@ | Wallex #6 (Colmonoy) 1.00 1.25| 29.00 64.30 4.50
E |Jetalloy 209 0.02 20.00 | 10.00 | 50.00 15.00 2.00 1.00
©  [Nivco 0.02| 035| 015 050| 2250 73.50 180 0.22 0.30| 1.10 zR
0.01 S
Stellite J 220 1.00| 1.00| 31.00| 250| 43.30 16.00 3.00
Commercially Pure (annealed)
110-170 BHN 99.50
140-200 BHN 99.20
200-275 BHN 99.00
ALPHA
Ti-5AL-2.5 Sn (annealed) 92.50 5.00 2.50 Sn
Ti-6AL-1V-4Zr (annealed) 89.00 | 6.00 4.00 zr
1.00 V
i= | Ti-7AL-2Cb-1Ta (annealed) 90.00 | 7.00 2.00 Cb
® 1.00 Ta
Q  [Ti-8AL-1Mo-1V (heat treated) 90.00 | 8.00 1.00 Mo
8 |290-335-BHN 1.00 V
(1]
I [Alpha-bata
3 [Ti-6AL-4V (annealed) 90.00 | 6.00 4.00 V
& | T4AL-4Mn (annealed) 4.00 92.00 | 4.00
£ [Ti-2Fe-1Cr-2Mo (annealed) 2.00 2.00 94.00 2.00
O |Ti-7AL-4Mo (annealed) 4.00 89.00 | 7.00
Ti-1AI-8V-5Fe (annealed) 86.00 | 1.00 5.00| 8.00V
Alpha-bete
Ti-6AL-6V-25M-1 (Fe, Cu) 87.00 | 6.00 1.00 Fe
(Annealed) Cu
6.00 V
Ti-8AL-1Mo-1v 1.00 90.00 | 8.00
Beta
Ti-13V-11Cr-3AL (solution treated) 11.00 73.00 | 3.00 13.00 V
COLUMBIUM (Cb)
D-31 10.00 | 15.00 | 80.00 | 10.00 1.00 Zr
F-48 5.00 | 10.00 | 79.00 5.00 Zr
Cb-74 10.00 | 85.00 10.00 Hf
Cb-129 15.00 | 80.00 2.00 Ta
— |cb-132m 0.001 5.00 | 15.00 | 58.50 150 Zr
2 2.50 Zr
€ |Cb-752 10.00 | 87.50 1.00 Zr
2 [1%zr 99.00
2
S | TUNGSTEN (W)
@ | W-Forged Rolled 99.90
2 | W-Sintered (28-35 Re) 99.90
o |w-10 7.50 90.00
3 |we2 2.50 97.50 250 Cu
A
'g TANTALUM (Ta)
® |Ta-10W 10.00 90.00 Ta
g |11 8.00 90.00 Ta
[ 2.00 Hf
e |t 10.00 87.50 Ta
5 2.50 Hf
&g | 0.01 99.80
MOLYBDENUM (Mo)
Molybdenum 0.15 99.80
TZM 99.40 0.50 0.08 zr
TZC 0.12 98.40 1.25 0.15 zr
70 Mo-30W. 0.15 69.80 | 30.00




S
=)
T
8
Q
&
E
S
%
S
o
@
T
g
X
~

//orgET,

TexHu4Yeckasi uHghopmayusi

Tabnuua nepeBoga uncen TBepAOCTM.

TeeppocTb No TeeppocTtb no Poksenny TeepaocTb Mo TeeppocTb no Poksenny
Sl L TeepaocTb TeepoocTb SfpA L TBepaocTb TBepoocTb
wapvk 10 mm, | 0 Wkana B, | LlkanaC, no EZTSIVLTL [FE0 likana B, | lkanaC, no
Harpy3ka 3000 kr] Bukepcy | narpyska 100 | Harpyska 150 ( Lopy Harpyaka 3000 kr.| Bukepcy | narpyska 100 |Harpyska 150 | Lopy
KIC, CTanbHOM |Krc, anmasHbIi KI'C, YTanbHOM [Krc, anmasHbIn
wapvk 1/16” KOHYC wapwk 1/16” KOHYC

HB HV HRB HRC HS HB HV HRB HRC HS

- 940 - 68.0 97 429 455 - 457 61

- 920 - 67.5 96 415 440 - 44.5 59

- 900 - 67.0 95 401 425 - 43.1 58

(767) 880 - 66.4 93 388 410 - 41.8 56

(757) 860 - 65.9 92 375 396 - 40.4 54

(745) 840 - 65.3 91 363 383 - 39.1 52

(733) 820 - 64.7 90 352 372 110.0 37.9 51

(722) 800 - 64.0 88 341 360 109.0 36.6 50

(712) - - - - 331 350 108.5 355 48

(710) 780 - 63.3 87 321 339 108.0 34.3 47
(698) 760 - 62.5 86

311 328 107.5 331 46

(684) 740 - 61.8 - 302 319 107.0 321 45

(682) 737 - 61.7 84 293 309 106.0 30.9 43

(670) 720 - 61.0 83 285 301 105.5 29.9 -

(656) 700 - 60.1 - 277 292 104.5 28.8 41
(653) 697 - 60.0 81

269 284 104.0 27.6 40

(647) 690 - 59.7 - 262 276 103.0 26.6 39

(638) 680 - 59.2 80 255 269 102.0 254 38

(630) 670 - 58.8 - 248 261 101.0 242 37

(627) 667 - 58.7 79 241 253 100.0 22.8 36

- 677 - 59.1 - 235 247 99.0 21.7 35

(601) 640 - 57.3 77 229 241 98.2 20.5 34

223 234 97.3 18.8 -

- 640 - 57.3 - 217 228 96.4 17.5 33

(578) 615 - 56.0 75 212 222 95.5 16.0 -

- 607 - 55.6 - 207 218 94.6 15.2 32

(555) 591 - 54.7 73 201 212 93.8 13.8 31

197 207 92.8 12.7 30

- 579 - 54.0 - 192 202 91.9 11.5 29

(534) 569 - 53.5 71 187 196 90.7 10.0 -
- 553 - 52.5 -

(514) 547 - 521 70 183 192 90.0 9.0 28

179 188 89.0 8.0 27

495 539 - 51.6 - 174 182 87.8 6.4 -

- 530 - 51.1 - 170 178 86.8 5.4 26

- 528 - 51.0 68 167 175 86.0 4.4 -

477 516 - 50.3 - 163 171 85.0 3.3 25

- 508 - 49.6 - 156 163 82.9 0.9 -

- 508 - 49.6 66 149 156 80.8 - 23

143 150 78.7 - 22

461 495 - 48.8 - 137 143 76.4 - 21
- 491 - 485 -

- 491 - 48.5 65 131 137 74.0 - -

126 132 72.0 - 20

444 474 - 47.2 - 121 127 69.8 - 19

- 472 - 471 - 116 122 67.6 - 18

- 472 - 471 63 m 17 65.7 - 15

NpumeyaHue: 3HadyeHus B ckobkax nokasbiBaloT TBEpPAOCTb NO BpyHennio Npy namepeHuy Npy NOMOLLM TBEPAOCTNABHOIO LWapuka.




//orgET,

UHCTpYKUMA No TexHuKe 6e3onacHoCTun

1. Ucnonb3oBaHue TBepAoCnaBHbIX UHCTPYMEHTOB Ha OCHOBE Bonbdpama.

1-ro nionga 1995 roga, kKOMNaHUN-NPOU3BOAMTENM NoANMCany cornalleHne o6 OTBETCTBEHHOCTU nepes notpebutensamu
3a KayecTBO Bbinyckaemoro npogykta (PL Law). Komnanus Dijet Industrial Co., Ltd. (ganee Dijet) c camoro Ha4ana
nogaepxarna gaHHoe cornallieHue 1 Havana HaHOCUTb Ha TOBapHY0 3TUKETKY COOTBETCTBYHOLLYIO MHDOpMaLUIO.
OpHako, kopnyca pes He MMEIT COOTBETCTBYIOLLEN MHAOPMALMM NO TEXHNKE 6e3o0nacHOCTM, NoaToMy Bam
Heobx0aUMO 03HAKOMUTLCS C JaHHOW MHCTPYKUMEN nepen UCnonb3oBaHNEM PasnnYHoro Buaa MHCTpyYMeHTa 13
TBepaoro cnnaesa komnaHum Dijet.

Bbl Takke A0OMKHbI NponHGOpPMUpOBaThL pabodnx Ha Ballem NpeanpusTUn 1 BHECTU CoaepXXaHue AaHHON MHCTPYKUUK
B OOLLMM TPEHMHT NO TEXHUKE Be30MacHOCTH.

2. OCHOBHbIEe XapaKTepPMUCTUKU TBEpAOCNIIaBHOro maTepuana.
BbICOKOMPOYHBIN MHCTPYMEHTarbHbIN MaTepuan — obLwuin TepMuH Ansg 0603HaYeHUs CrneYeHHbIX CrnaBoB Ha OCHOBE
kapbuaa sonbgpama (WC), MeTannokepammyeckoro Matepmana, OCHOBHbIMW COCTaBMSAOLLUMN KOTOPOroO SABMSKOTCA
HUTPKUA TUTaHa, kapbua, kybrnyeckun HUTpug 6opa (CBN) n/mnn cneyeHHbln anvas. Takne matepuarnsl Yacto
0603HavaTCa NPOCTO Kak «TBepAble CrraBbIy».

2-1. dnsnyeckue xapakTepmMCcTUKU TBepAOCNIaBHOro Matepuana.

BHelwHW BUA, : 3aBUCKT OT Buaa TBEpPAOro cnnaea,

OCHOBHbIE: CepbIl, TEMHO CepbIil, YEPHbLIN, 30510TON U T.4.

3anax : 6e3 3anaxa
TBepgocTtb : kKapbuapl n kepmetbl - HV500
kepamuka - HV1.000
KHB - HV2,500
WCKYyCCTBEHHbIN anmas - HV8,000
[noTtHocTb i kapbugpl - 9 - 15

Kepmet -6 - 9
kepamuka n KHb - 3 - 5

2-2. CocTaBnsirloLie KOMMOHEHTbI
Kapbuabl, HuTpnabl, kapb6o-Hutpuasl n okucnel W, Ti, Al, Ta nunn B, a Takke metannmyeckme
KOMMOHEHTbI, Takne Hanpumep, kak Co, Ni, Cr or Mo u T.4.

3. Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTU NPU YCTaHOBKE TBEpAOCMNIaBHOroO MHCTPYMEHTA.

» TBepgocnnaBHbIN UHCTPYMEHT UMEET He TONbKO BbICOKYHO TBEPAOCTb, HO U XPYMKOCTb.
Moatomy, 4TOObI n3bexaTb NONoOMKK, crneayeT yaensats 0coboe BHYUMaHWE 3akpenseHuio MUHCTPYMEHTa.

» TBepaocnnaBHbIN UHCTPYMEHT MMeeT BonbLLIOW Bec.
Moatomy, npu paboTe MHCTPYMEHTOM BOMnbLLOro pasmepa Unu B cnyyae, 60nbLIOro KonMyecTsa UHCTPYMEHTA,
Heobx0QuMO UCMNOMb30BaTbh COOTBETCTBYIOLLME NOABEMHbIE MEXAHU3MbI.

» Teepabln cnnas, MeeT 6ornee BbICOKUA KOI((ULIMEHT TENNOBOIO paclUMpeHns MO CPaBHEHMIO CO CTanblo.
Moatomy, 4ToBbI n3bexaTb NONOMKK, criegyeT yaenntb ocoboe BHUMaHWE TemnepaTypHOMY pexnmMy npu
3aKpenneHnn NHCTPyMeHTa B TEPMO3aXXMMHOW NaTpoH.

4. Mepbl npefocToOpoXXHOCTU Npu o6paboTke TBepAoro cnnasa.

* HepaBHomepHoe oxnaxxgeHue Teepnoro cnjiaea npu 3ato4ke MOXeT NpUBeCTU K MNOJTOMKE MHCTPYMEHTAa.
Ocoboe BHUMaHue cnenyet yaennutb yCrnoBuAam XpaHeHuA TBepaoro cniaea. KauectBo pa60qel7| NOBEPXHOCTU
oKasblBaeT DonblLoe BNUsaHUE Ha NPOYHOCTL TBEPAOCNS1aBHOIoO MHCTPyMEHTa. |/|CI'IOJ'Ib3yl7ITe aliMa3Hble Kpyru and
3aTO4YKMN MHCTPYMEHTA U3 TBEPAOIo cnsiaBa.

* Flpou.ecc 3aTO4KM TBEPAOCMITIaBHOINO MHCTPYyMEHTa ConpoBOXAaeTCA NOBbILUEHHbIM I'IbIJ'IeO6pa3OBaHVIeM,
KOTOpPOE MOXET CrnpoBoUMnpoBaTb XpOHU4EeCKNe 3aboneBaHus AbiXaTelbHbIX I'IyTel7I. Cne/:l,yeT 060pyD,OBaTb Ha
paboyem MecTe HEOBXOANMYIO BEHTUNALMIO U 0becneunTb pabovmin nepcoHan HeobxoaMMbIMU cpeacTBamm
NNYHON 3aLlnTbl (3aLI.|,VITHbIe KOM6I/IHe3OHbI, MacCKu, peCI'II/IpaTOpr). B cny4yae nonagaHuA TBepD,OCI'IJ'IaBHOVI NnblJin B
rmasa, H606XOD,I/IMO He3amMennmnTenbHO NPOMbITb UX BO}JOVI.

* ﬂpm 3aTo4yKe TBepaocniiaBHOro martepuana u HanamHbIX N1acCTuH, TAXernble KOMMNOHEHTbI METAJ1J10B o6pa3yr0T
wnam, KOTOprl7I HeOGXO,EI,VIMO yOoannTtb N3 30HbI o6pa60T|<|/|.

* [locne nepeToykn NHCTpPpyMEeHTa C HanamHbIMX NacTUHaAMN y6€ﬂVITer, YTO TpELUHbI Ha MNOBEPXHOCTU
WHCTPYMEHTa NOJIHOCTbIO yAalleHbl.

. ﬂpm HaHeCeHNUN MapKMPOBKN Ha NOTOBbIE U3Oenna U3 TeepaocCrnyiaBHbIX MaTtepmnanoB Nnpu noMoLn na3epHoro uinn
3MNeKTPNYECKOoro rpasepa, Ha NoBepxXHOCTU MOryT 06pa3oBbIBaTLCA MUKPOTPELLMHbI.

* N3berante HaHeCEHNS MapKMPOBKM Ha y4acTKu, K KOTOpbIM ByaeT npunaraTbCsl Harpyska.
B npouecce SJ'IeKTpOVICKpOBOIZ MapKMpPOBKK TBeEPAOCM1aBa Ha NOBEPXHOCTU MOIyT OCTaBaTbCA TPELWNHbI, YTO
npunBoanUT K CHMXXEHUIO NPOYHOCTW. 3tn TPELNHbI HeO6XOD,I/IMO NMONMHOCTbIO OTLLIJ'II/IC*)OBaTb.

(E
I
g
£
o
Q
)
x
g
I
g
°
S
Q
£
1




S
=
T
3
o
€
I
S
8
R
o
@
T
3
x
~

//orgET,

UHcmpykuuu no pabome ¢ pexxyuw,um UHCMPYMEHIMOM

Tun UHCTpyMeHTa Pucku Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTH
HenocpeacTBEHHbIN KOHTAKT C pexyLLei KpoMKoi MoxeT | icnonb3ayinTe 3almuTHbie nepyaTkv Npu pacnakoBbliBaHUM
NpyYBECTU K TpaBMe. N MOHTaXe MHCTPYMEHTa Ha CTaHOK.
HenpaBurbHbIN N0AG0P PEXUMOB Pe3aHusi MOXET fﬁ;?_l’;biy::&S?I“e'l”;"'b:'aic'(r?;lkg;”a’ %l%”ﬂﬁgf”%%g:;“ Z
NPUBECTY K NOMNOMKE UHCTPYMEHTA UMW 3aroTORK. P -11epeq varau Py
npoyTuTe MHCTpykumo. CobnioganTte pekomeHaaumm no
noabopy PexxMMoB pesaHusl, NpUBEAEHHbIE B KaTasore.
HepaBHOMEpHas paboTa Uit UHTEHGHBHBIM 3abnaroBpemMeHHO NPOU3BOANTE CMEHY MHCTPYMEHTA.
M3HOC MPUBOAWT K MOBBLILIEHMIO CUM PE3aHis, 4To Mcnonb3ayiTe 3aliMTHbIe KOXYXW, crneuuarnbHble ouku u/
BrIOCTIEACTBAN MOXET NPUBECTY K NONOMKE MHCTPYMEHT | ) h o ndarn ’
UK 3aroToBKK )
HekoHTponMpyeMbIin HarpeB 1 ANVHHASA CNBHASA CTPYXKa | Vicnonb3ynTe 3almTHbIE KOXYXU, crieumarnbHble
MOXET NPUBECTU K MOpYe UMYLLIECTBA W NOXapy. ouku n/unu nepdatkn. Obecneyste 6e30NacHOCTb
Bce Tunsbi CTPYKKOYAaneHus.
pexyLwunx B xone onepaumu pe3aHusi UHCTPYMEHT HarpesaeTcsi. Mcnonb3yiiTe cpeactsa 3aluThl (CneymnansHbie nepyaTku
[MpsIMON KOHTaKT C MHCTPYMEHTOM cpa3y nocre nT.n.).
MHCTPYMEHTOB |, ua1ms 06paboTkN MOXKET NPUBECTU K BO3rOPaHMIO.
W3aGeraiiTe on I, BO BPEMS KOTOPbIX MOXET
Harpes 30Hb! pesanus 1 Bbicokast Temneparypa nggs:sgma gogr%é;)%w;e (M)nv? gSprBO |9|EWI MCI'(I)OJ'I?:SOBaHVIVI
g"ﬁﬁﬁgg}?%g}; :cgpoo6pasoBaHmo, HTO MOXET cTatb HepacTBopuMbIx COXK HeoBX0AMMO NPUHATE
p pa. COOTBETCTBYIOLLIME MepPbI 6e30MacHOCTY B OIHKHOM OObeMe.
INcbanaHc Npu BbICOKMX 060poTax WNUHAENS MOXET BbinonHute NpoGHYy0 onepauuto, NpoBepsTe Hanmune
cTaTb NPUYNHON BMEHMs 1 NPMBECTU K BUOpaLmm n BMbpaummn nnu konebaHum.
NONOMKE UHCTPYMEHTA.
HenocpeacTBEHHbIN KOHTaKT C pexyLleln KpOMKOM MoXeT | He gonyckaiiTe HenocpeacTBEHHOMO KOHTAKTa C pexyLueit
NpyvBECTU K TpaBMe. KpoMkoii. Micnonbayiite cneyunanbHble 3aluTHbIe
nepyarku.
He nocTtaTtouHoe 3akpennenne NnacTuHbl U MHCTpyMeHTa | BbINOMHWTE YNCTKY MOHTaKHbIX Na3oB uiv KpenexHbix
MOXET CTaTb NMPUYNHON BMOpaLIMU U NMONOMKM SNEeMEHTOB Af1s PeXYLLUUX NNacTuH nepes NoBTOpHOU
MHCTPYMEHTa 1 NPMBECTU K TPaBME. 3arpyskoum.
. MpeBbilLeHMe YyCUnMIn 3aX1MMa Npu MOHTaXe MNacTUHbI Y6eautecs, ”TOG””aCTV'”b' Vnu KOMMnekTyoLme
Pe)KyI.I.I,VIVI 1 UIHCTPYMEHTA MOXET CTaTb MPUHUHON MOSIOMKM Haanexaiimm oopasom sakpensneHb! Npy NOMOLLN Kro4a,
MHCTPyMeHTa. BXOASLLErO B KOMMIEKT NOCTaBKM.
MHCTPYMEHT C
MAacTUHAMM [[1PY BbICOKOI CKOPOCTY BPALLEHNS MHCTPYMEHTA CO O6n3aTeNnlbHO UCNOSb3YINTE KoY, BXOAALMI B KOMMNEKT
CMEHHbIMW NacTHamu, nNog AeNCTBUEM LIEeHTPOGEXHbIX | nocTaeku. CobnoganTe pekomeHgaumy no noaéopy
CUIN NAACTUHBLI UMM KOMMNNEKTYIOWME MOTYT BbiNaaaTb U3 | PEXXMMOB pesaHns U MHCTPYKLWUK, NPUBEAEHHbIE B
Kopnyca. KaTanore.
Dpesbl MMEeKT OCTPYI0 KPOMKY Ha nepudepum, NpsiMon
¢pe3bl un KOHTaKT C KOTOPOW MOXET CTaTb NMPUYNHON TPaBMbI.
Aperﬁ OceBOﬁ Vcrionb3yvite 3alUmTHbIE NepYaTku.
52‘06%&‘% n%vl BGbICe:OKMX o6opo;gx UJHMHG,qegﬂ MO)I(()eTO . ColrionaiiTe pekOMEHALMNA 10 YCTIOBIM paBoTbl PeXyLLEro
WHCTPYMEHT ML TTb n'&m::m 1 GUeHNs 1 NPUBECTU K BUOpaLMM NosiomMk MHCprM:'qu T, i
CTpymeHTa. Heobxoa1Mo neproayieck KOHTPONMPOBATL BPaLLIAIOLLYIOCS
YacTb ¥ AMHaMUYeCKyto GanaHCUpOoBKY, YTODbI U3bexaTb
aucbanaHca unm BUeHUs Nno NpUYMHE U3HOCA HECYLLIEN YacTu.
[ pn cBepneHnn ckBO3HOro OTBEPCTUS B AeTanM Mcnonb3ayinTe 3almnTHbIe KOXyXU, cneumanbHble O4ku
CHATBIV MaTepuran MOXeT BbINeTeTb U3 OTBEPCTUA n/vnun nepyatkn. Obecneyste 3aWMUTHBIM KOXYXOM
C NPOTUBOMNONOXHOM CTOPOHbI. ATO O4EHb OMacHo, MPOCTPaHCTBO BOKPYF YACTH, YAEPKUBAIOLLEN CBEPIIO.
NockonbKy pparMeHTbl CHATOrO MaTtepuana uMeroT
oCTpble kpasi.
Ceepna .
MuKkpocBeprna MMET OCTPbIE BEPLUNHBI, McnonbayiiTe 3alimTHbIE NepYaTku U OYKW.
HenocpeaCTBEHHbI KOHTAKT C KOTOPbIMU OMaceH.
B criyyae nonomku Takoro ceepsa MMKpodparMeHTbI
MOryT OCTaTbCsi B paHe U pacnpoCTpaHUTLCS MO Teny.
UHcTpymeHT Mpy nonomke nnv NageHnn NHCTpyMeEHTa MacTUHbI YBeautecsb, YTO NNACTUHBI NPOYHO NpUNasHbI.
C HanamHbIMM  [MOrYT OTKOMNOTLCS M PacchINaThbCsi, YTO MOXET NPUBECTY K
nAacTUHaMu [TENEeCcHbIM NOBPEXAEHUSIM.
- He vcnonbayiiTe UHCTPYMEHT B A@aHHOM crnydae. He
Cnu TBepAoCNIaBHas nnacTMHa npunameaeTcs CrieqyeT UCTIoNb30BaTL MHCTPYMEHT, eCin pexyLLas
HECKOITBKO pas, MPO4HOCTL NNACTMHLI C”g"(agm;' n nnacTuHa 6bina NpunasHa HEeCKONbLKO pas, MOCKOMbKY ee
D‘ roe NOBbLILLAETCA ee NNOMKOCTb B npoLiecce 06paboTku. MPOYHOCTb YMEHbLLEHa.
Py lcnonb3oBaHue UHCTPYMEHTa MHBIM 0BPa30M, HEXEnH CobriiofaiTe MHCTPYKLMK MO NPUMEHEHMIO NHCTPYMEHTA.
lyCTaHOBINEHO MHCTPYKLUMAMM, SIBMSIETCSI ONacHbIM Y MOXET
NPVYBECTU K NMOBPEXAEHNIO MHCTPYMEHTa U CTaHKa.




//orgET,

g
X
KomMmnnekmyrowue :
Q
Pez2ynupoeo4Hbie UHMbI 8
3ckus LRI Paamepe, MM Kntou §
no kavanory A B c D E a° 8
_@_ "]EEE ASW-113 4.8 |No.10-32UNF| 12.7 4.8 - - AD-1845 '8
: ADS-513 7.8 M5 x 0.5 13.0 5.0 - - AD-2080 E
E: | ADS-514 5.6 M5 x 0.5 14.5 6.5 - - AD-2080 .E
g :
ASW-513 9.0 M5 x 0.5 13.0 5.0 - - AD-1845
e
BuHmebi Ons KpenseHusi npuxuma
Homep Pa3wmepbl, MM Ycunue | Yeunue
Ackus Kntou | saxuma | saxuma
no karanory | A B c D E a® Hw | Hw
@ FE | cB3s40 90 | M35x06 | 6.3 23 - - T-15 | 21 | 155
CSW-1838 27 |M1.8x0.35 3.7 1.8 3 55 T-6 0.25 .18
CSW-206 3.5 |M25x0.45 5.0 24 - 55 T-8 0.9 .66
CSW-2542 3.0 [M2.5x0.45 4.2 25 = 43 T-7 0.9 .66
CSW-2547 34 [M25x0.45 4.7 25 - 43 T-7 0.9 .66
@ P CSW-3570 5.5 M3.5x 0.6 7.0 3.5 - 55 T-15 21 1.55
CSW-3595 5.5 M3.5x 0.6 9.5 3.5 = 55 T-15 2.1 1.55
CSW-406H 5.0 M4 x 0.7 6.0 3.6 - 43 T-15 3.6 2.66
CSW-407 5.0 M4 x 0.7 7.0 3.6 = 43 T-15 3.6 2.66
CSW-408H 5.0 M4 x 0.7 8.0 3.6 - 43 T-15 3.6 2.66
CSW-4510 6.6 |M4.5x0.75 10.0 4.0 3 57 T-20 5.0 3.69
CSW-510 6.4 M5 x 0.8 11.0 4.5 - 43 T-20 5.5 4.06
DSW-1838H 25 |M1.8x0.35 3.8 2.0 3 55 T-6 0.4 -
DSW-306H 4.3 M3 x 0.5 6.5 3.2 - 55 T-10 1.8 1.33
DSW-307 4.3 M3 x 0.5 7.5 2.8 3 55 T-10 1.4 1.03
DSW-307H 4.3 M3 x 0.5 7.6 3.2 - 55 T-10 1.8 1.33
DSW-4075 5.2 M4 x 0.7 7.5 3.5 3 55 T-15 3.6 2.66
DSW-408 6.0 M4 x 0.7 8.5 3.6 - 55 T-15 3.6 2.66
@ L DSW-4085 5.3 M4 x 0.7 8.6 3.5 = 55 T-15 3.6 2.66
|, DSW-410H 5.3 M4 x 0.7 10.0 3.7 - 55 T-15 3.6 -
DSW-4510H 6.8 [M4.5x0.75 10.0 4.7 = 55 T-20 6.0 443
DSW-4512H 6.8 [M4.5x0.75 12.5 5.2 - 55 T-20 6.0 443
DSW-4515H 6.8 [M4.5x0.75 15.5 5.2 = 55 T-20 6.0 -
DSW-509 7.0 M5 x 0.8 9.5 4.9 - 55 T-20 6.1 4.50
DSW-511H 7.0 M5 x 0.8 11.5 4.9 3 55 T-20 6.1 4.50
DSW-512V 7.2 M5 x 0.8 12.5 6.0 - 55 T-25 6.1 4.50
ESW-205 3.6 |M25x0.45 55 2.0 3 60 T-8 0.9 .66
ESW-206 3.6 |M25x0.45 6.0 2.0 - 60 T-8 0.9 .66
ESW-304 4.0 M3 x 0.5 4.5 2.0 3 55 T-8 1.4 1.03
ESW-306 4.0 M3 x 0.5 6.0 2.0 - 55 T-8 1.4 1.03
ESW-307 4.0 M3 x 0.5 7.5 2.0 = 55 T-8 1.4 1.03
@ :E ESW-405 5.3 M4 x 0.7 5.9 2.7 - 55 T-15 3.1 2.29
ESW-406 5.3 M4 x 0.7 6.6 2.7 = 55 T-15 3.1 2.29
ESW-408 5.3 M4 x 0.7 8.0 2.7 - 55 T-15 3.1 2.29
ESW-410 5.3 M4 x 0.7 10.0 2.7 = 55 T-15 3.1 2.29
ESW-412 5.3 M4 x 0.7 12.0 2.7 - 55 T-15 3.1 2.29
ESW-507 6.8 M5 x 0.8 7.5 3.4 = 55 T-25 5.5 4.06
ESW-508 6.8 M5 x 0.8 8.2 3.4 - 55 T-25 55 4.06
ESW-510 6.8 M5 x 0.8 10.0 3.4 3 55 T-25 5.5 4.06




//orgET,

3
3
=  Komnnekmyrowjue
Q
8
4 BuHmbl 05151 KpeneHusl npuxuma
S
Pasmepbl, MM Ycunue | Yeunue
% Ackus Howmep P Kntou | saxuma | saxuma
< no karamory | A B c D E a° Hm Hm
@ ] ]
: @ 5 FS1030 66 | M5x0.8 | 109 | 55 60 T20 | 55 | 4.06
S FS1030S | 66 | M5x08 | 95 55 - 60 T20 | 55 | 4.06
) FSW-2005H | 25 | M2x025 | 50 13 - 40 T06 | 05 37
FSW-2506H | 3.0 |M25x0.35| 66 15 - 40 T07 | 09 66
FSW-3007H | 3.8 | M3x0.35 | 8.1 2.0 - 40 T08 | 1.2 89
i § | FSW-3509 | 47 | M35x06| 96 | 23 - 4 | T10 | 20 | 148
FSW-4013 | 58 | M4x07 | 135 | 3.3 - 40 T15 | 3.0 | 221
FSW-5016 | 6.8 | M5x08 | 164 | 32 - 40 T20 | 40 | 295
FSW-6020 | 85 | M6x1.0 | 200 | 4.3 - 40 T30 | 50 | 3.69
FSW-8025 | 11.0 | M8x1.25 | 250 | 55 - 40 T40 | 6.0 | 4.43
HSW-614H | 10.0 | M6x1.0 | 150 | 7.3 - 60 T30 | 75 | 553
TSW-2250 | 31 |M2.2x045| 5.0 2.3 - 60 T07 | 06 44
TSW-2556H | 3.6 |M2.5x045| 5.6 2.7 - 60 T08 | 0.9 66
TSW-3512H | 53 | M35x06 | 115 | 45 - 60 T15 | 21 -
TSW-408 | 55 | M4x07 | 8.0 3.3 - 60 T15 | 31 | 229
TSW-511 | 70 | M5x08 | 11.0 | 50 - 60 T20 | 55 | 4.06
TSW-612 | 85 | M6x1.0 | 120 | 48 - 60 T25 | 75 | 553
YcmaH0604YHbIl 6UHM o0 wecmuapaHHUK
Pa3mepbl, MM
dckus s z Kniou | orme
no Karasnory A B C D E F Hut
S R = K HCS4-10 70 | M4x07 | 140 | 40 3.0 - - -
x -l’-__l-—nJ HCS5-10 85 | M5x08 | 150 | 50 4.0 - - -
BuHnm 0Ons kpenneHusi NOOKs1a0HOU niaacmMuHbI
Homep Pasmepbl, MM Ycunue | Yeunue
Ackus Knrou |3axuma | saxuma
no karamnory | A B c D E a° Hm Hm
, AB; ls | SSW-535 | 63 | M5x0.5 | 7.0 3.1 3.5 - - 6.5 -
D
¢ SSW-745 | 84 | M7x05 | 80 2.9 45 - - 8.0 -
BuHm pea2ynupoeo4YHO20 K/UHa
Ycunue | Ycunue
Ackus LT Pasmepe!, MM Kntoy | 3axuma | saxuma
no karanory | A B c D E F Hm Hm
ﬁ;{ﬁﬁiﬁ LS-1 46 | M6x1.0 | 220 | 85 8.5 3.0 - 6.0 | 4.43
A LS-101 46 | M6x10 | 160 | 65 65 3.0 - 60 | 4.43
ﬂ! o S I LS-106 46 | M6x10 | 145 | 65 5.0 3.0 - 6.0 | 4.43
P2 bl LS-107 46 | M6x10 | 130 | 50 5.0 3.0 - 6.0 | 443
LS-109 55 | M7x0.75 | 190 | 75 8.0 - T25 | 70 | 5.6
& iy h LS-110 48 | M6x0.75 | 220 | 80 | 80 - T15 | 6.0 -
LS-180 60 | M8x10 | 190 | 7.0 8.0 - T27 | 80 | 590




//orgET,

KomMmnnekmyrowue
BuHm nod wecmuzpaHHUK
Pa3 , Yeunue
Ackus Homep SRR Knioy | 3axuma
no karanory A B c D E F Hm
3
ﬁ " -[» LS-113 3.7 |No.10-32UNF| 10.2 45 4.1 2.4 - -
Bunm npuxuma
Ycunune | Yecunue
Ackus Howmep Pasmep!, MM Knroy | saxuma | saxuma
no karanory A c D E F Hm Hwm
A
ﬁ! - -in SLS-3 60 |M8x10| 200 | 80 | 80 | 40 - 8.0 | 5.90
Knroqu
Homep Paswvepbl, MM
Ackus Pasmep kntoya
no karasnory A B C D E
LW-025 595 18.0 N N 25 -
A LW-030 67.0 20.0 - - 3.0 -
| "=t LW-035 715 225 - - 35 -
. ] LW-040 75.0 25.0 - - 4.0 -
LW-045 80.5 27 - N 45 -
LW-050 80.0 28.0 N - 5.0 -
O
™
o ol A-030 - 60.0 80.0 28.0 3.0 -
|
|
A-07SD 4.0 60.0 80.0 - R T7
%Elg=_ A-08SD 40 70.0 80.0 - - T8
: s A-10SD 4.0 70.0 95.0 - N T-10
A-20SD 5.0 90.0 105.0 N N T-20
A-25SD 5.0 100.0 105.0 - N T-25
IJL_I_.| A-06 17 345 15.0 15.0 - T-6
_1.__ A-07 2.0 345 15.0 15.9 N T7
"F_'I_: A A-08 2.3 39.0 19.0 19.0 = T-8
A-10 3.0 40.0 40.0 20.0 - T-10
. o A-15 35 45.0 40.0 20.0 ; T-15
A A-20W 4.0 45.0 40.0 20.0 - T-20
o . A15T 4.0 100.0 80.0 26.0 N T-15
' A-20 4.0 100.0 100.0 32.0 N T-20
r"_ ! A-20L 55 200.0 100.0 32.0 - T-20
o _ & A-25 45 100.0 100.0 32.0 N T-25
¥ A-27 55 100.0 100.0 32.0 - T-27
. l:uu' A-30 6.0 100.0 100.0 32.0 - T-30
A-40 7.0 100.0 100.0 32.0 - T-40
¢l AD-1845 1.8 45.0 - - - -
=
]

(E
I
g
£
o
Q
)
x
g
I
g
°
S
Q
£
1




S
3
T
=
Q
o
€
T
5
8
x
O
@
T
3
x
~

//orgET,

Komnnekmyrowue
Pe2ynupoeo4HsbIli 8UHM
Howmep Pa3mepsl, MM Yeunuve
Ackus Knrou
no Karasnory A B C D E F 3axuMma
ﬁ! LSM-512 - M5 x 1.0 12.6 1.0 3.0 2.5 - -
YemaHoeo4HbIl euHM Nood wecmuepaHHUK
3 Homep Pasmepbl, MM K Ycunune
crns no karanory A B c D E F oY | 3akmma
@ é RSW-05008 - M5 x 0.8 8.0 - - - T-10 -
| L) |
lMpuxxum e cbope
Homep Pasmepbl, MM
Ackus Knrou
no karanory A B c D E F G
%ﬁ DCM-1 M5x08 | 138 | 138 | 68 2.0 8.5 25 -
r
[
]
I ;‘; DCM-5 M6 x 1.0 17.0 16.5 8.9 2.0 10.0 3.0 -
-
4: E @E nI DCM-17 M4.5x 0.75 1.7 18.0 10.5 5.0 10.0 - T-20
1]
uTTH DCM-18 M3.5 x 0.6 10.0 13.0 7.6 3.0 7.2 - T-15
lNpuxum
Howmep Pa3mepbl, MM
Ackus
no Kartanory A B C D E F
DCM-2 M8 x 1.0 10.0 19.0 11.0 6.0 13.5
lMpuxumHas watiba
Homep Pasmepbl, Mm
Ackus
no karanory A B c D a° g°
@E% '@@‘3 j CW-11 8.0 5.0 1.0 4.0 55 12




